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НАМ України

Актуальний запит у сфері проектування середовища  
за умов війни

Звичайно, що основною метою завдань дизайну середовища є 
створення комфортного, безпечного, сучасного привабливого про-
стору із урахуванням потреб усіх категорій суспільства. Однак в 
умовах війни набувають актуальності інші задачі.

Повномасштабне вторгнення ворога на територію України в лю-
тому 2022 року змінило життя більшості українців. Війна, що триває 
уже більше року, поставила нові виклики перед суспільством. Пріори- 
тету набули базові потреби у безпеці, соціальній захищеності, поста-
ють питання відновлення пошкоджених та зруйнованих об’єктів і те-
риторій, забезпечення функціонування трудових процесів в умовах 
нестабільності енергопостачання. Звичайно, що такі зміни потребу-
ють трансформації та адаптації середовища, нових підходів до проек-
тування, свіжих ідей щодо створення актуальних об’єктів соціального 
призначення із врахуванням сучасних тенденції в дизайні.

Особливої ролі набуває вшанування пам’яті про визначні події 
і місця супротиву, людей, які віддали своє життя за майбутнє дер-
жави. Нащадки мають пам’ятати жахіття і ціну протистояння. Роль 
дизайнера — у розробці концепцій меморіальних комплексів, спо-
руд, тематичних парків, музеїв, пов’язаних з подіями війни.

Питання повернення до повноцінного життя постане після за-
вершення війни. А тому великої актуальності набудуть об’єкти ре-
абілітації, психологічної допомоги, зони тихого та спокійного від-
починку, проведення дозвілля в міському середовищі, що також 
потребують свідомого використання новітніх засобів дизайну.

Відбудова, проектування тимчасового житла, яке відповідає 
сучасним вимогам функціональності, екологічності, безпеки, ес-
тетики, комфорту перебування є також пріоритетним завданням. 
Створення універсальних науково-обґрунтованих рішень щодо ор-
ганізації інтер’єру, планування житлових об’єктів для тривалого 
проживання з врахуванням потреб суспільства та індивідуума — це 
важливі задачі дизайн-проектування.

Об’єкти цивільного захисту, бомбосховища, укриття стали, на 
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жаль, актуальними. Можливими напрямками проектування є інте-
грація таких об’єктів у міське середовище, їх функціональне напов- 
нення.

«Пункти незламності» як носії концепції безпечного, комфорт-
ного, загальнодоступного енергонезалежного простору набувають 
розвитку за нинішніх умов. Вони можуть бути інтегровані як у іс-
нуючі споруди, так і побудованими на принципах мобільності, мо-
дульності, трансформації.

Ідея піднесення бойового духу, ствердження української дер-
жавності, оптимізму може відображатись у дизайнерських вирішен-
нях різних кафе, розважальних та інших закладах.


